
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος 2022, η Μονάδα 
Βιοπαρακολούθησης Θαλάσσιων Θηλαστικών του Εργαστηρίου Υδροβιολογίας και 
Ιχθυολογίας (εΥΙ), του Τμήματος Γεωπονίας Ιχθυολογίας & Υδάτινου Περιβάλλοντος (τΓΙΥΠ) 
του Πανεπιστήμιου Θεσσαλίας, καθώς και τo Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του 
Οικείου Τμήματος με τίτλο «Αειφορική Διαχείριση Υδατικού Περιβάλλοντος», θα 
φιλοξενηθούν το Σάββατο 4 και την Κυριακή 5 Ιουνίου στο χώρο της Μαρίνας Φλοίσβου, μαζί 
με αναγνωρισμένες μη κερδοσκοπικές περιβαλλοντικές οργανώσεις (Αρίων, Ghost Diving 
Greece, Healthy Seas, Medasset, και WWF Ελλάς), προκειμένου να ενημερώσουν το κοινό για 
την αξία του πολύτιμου φυσικού περιβάλλοντος και της βιοποικιλότητας της ελληνικής 
φύσης. 

Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να ακούσουν ήχους του βυθού και των θαλάσσιων 
θηλαστικών, να δουν με τη χρήση ειδικών γυαλιών εικονικής πραγματικότητας το βυθό και 
εθελοντές δύτες να αφαιρούν παλαιά δίχτυα από αυτόν, να βγάλουν φωτογραφίες και να 
παίξουν με παιχνίδια περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος.  

Η Μονάδα Βιοπαρακολούθησης Θαλάσσιων Θηλαστικών εκπονεί Δράσεις υψηλής 
οικολογικής και οικονομικής αξίας, που συμβάλλουν άμεσα στη τόνωση περιβαλλοντικής 
ευαισθησίας/συνείδησης και ενημέρωσης της κοινωνίας, στην ορθή πρακτική πράσινη 
ανάπτυξης, για άμεσα οικονομικά οφέλη των τοπικών αλλά και διεθνών κοινωνιών. 

 Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο «Αειφορική Διαχείριση Υδατικού 
Περιβάλλοντος, από το ακαδημαϊκό έτος 2004-05 έως και σήμερα εκπαιδεύει επιτυχώς τους 
μεταπτυχιακούς φοιτητές του στην υιοθέτηση βέλτιστων λύσεων στα συστήματα προστασίας 
και διαχείρισης του υδάτινου περιβάλλοντος, καθώς και στην ανάπτυξη τεχνολογικών 
μεθόδων παρακολούθησης, διαχείρισης αποκατάστασης και προστασίας των φυσικών 
συστημάτων.  

Ως εκ τούτου, με μεγάλη χαρά θα παρευρεθούμε σε  μια εκδήλωση που 
διοργανώνεται από τη Μαρίνα Φλοίσβου, προάγοντας την προστασία του περιβάλλοντος και 
τις αξίες της βιώσιμης ανάπτυξης. 
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